

讲故事 学党史 话担当

焦作市司法局党组书记、局长主讲主题教育专题党课

本报焦作讯(河南法制报记者 刘华 通讯员 薛勇)近日,根据“不忘初心、牢记使命”主题教育计划安排,焦作市司法局党组书记、局长林新平为该局机关全体党员干部上专题党课,从学习党史、新中国史的角度说觉悟、话担当。

林新平和大家分享了飞夺泸定桥、塔山阻击战、上甘岭战役、南泥湾精神、永远的塞罕坝等5个感人故事,在场的党员干部无不为之动容。

林新平说,共同学习党史、新中国史,目的就是教育引导全体党员干部以革命先烈为榜样,以当前正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,不断激励自己守初心、担使命,力争在全市司法行政工作中争先锋、打头阵、当尖兵,以实际行动推动全市司法行政工作迈上新台阶。

林新平说,重组后的司法局形成了“一个统筹、四项职能”总体工作格局。如何结合新局面做好司法行政工作,是市司法局面临的一个重要课题。针对当前党员干部中存在的问题,要抓住主题教育的良好时机,在全局上下营造干事创业敢担当、为民服务解难题的浓厚氛围。

林新平要求,全市司法行政干警必须从坚持学习提素质、坚定信念稳基石、勇担重任创佳绩

三个方面,着重提高能力、增长才干,把强化学习与研究解决实际问题紧密结合起来,把学习成果转化为精神动力和工作能力,更好地做好本职工作;要牢固树立坚定的理想信念,明确奋斗目标和努力方向,拥有崇高的思想境界和高尚的道德情操,保持旺盛的革命斗志和献身精神;要敢于负责,勇于担当,坚持以饱满的政治热情、良好的精神状态和务实的工作作风,发挥模范带头作用,加快建设“四个焦作”,致力打造精致城市、品质焦作,为焦作在中原更加出彩中出重彩、更精彩作出司法行政新贡献。

举办专项业务培训 提升人民监督员能力

本报焦作讯(河南法制报记者 刘华 通讯员 赵曼)近日,为适应人民监督员工作新形势新任务,有效提高人民监督员业务水平和履职能力,焦作市司法局举办全市人民监督员专项业务培训。焦作市检察院人民监督员、各县(市、区)司法局主管领导及业务负责人、有关工作人员共计90余人参加培训。

焦作市司法局党组成员、副局长乔捍东出席培训班开班仪式并作动员讲话。他指出,此次培训是适应新形势的需要,是提升履职能力的需要,是加强队伍管理的需要。全体参训人员要在尊法守法上作表率,在法治建设进程中作贡献,真正成为司法公正的执行人、监督者。

培训课上,焦作市检察院办公室副主任王怡解读了最高检《人民检察院办案活动接受人民监督员监督的规定》。河南首鼎律师事务所主任孙明诠释了人民监督员法律实务运用问题。省司法厅人民参与和促进法治处处长李明冬围绕“提升素质 勇于担当 谱写新时期人民监督员工作新篇章”授课。李明冬强调,各级司法行政机关要用情、用心、用智、用力,将人民监督员选任好、管理好、宣传好。人民监督员要提升自身法律素质,以人民监督员工作的高质量推进国家治理体系和治理能力现代化。

培训班对12名优秀人民监督员进行通报表彰。

“这次培训内容新、题材广,大家都有不少收获。回去后,我们要继续在强理论、重实践中练好内功、树好形象、打好硬仗,真正成为人民群众公平正义和合法权益的代言人。”参加培训的一名人民监督员说。



近日,根据“不忘初心、牢记使命”主题教育安排部署,焦作市司法局学习小组来到寨卜昌晋冀鲁豫野战军第九纵队司令部旧址参观学习,接受红色传统教育。图为学习小组重温入党誓词。

薛勇 摄影报道



近日,焦作市山阳区司法局联合区市场监督管理局、山阳公安分局、华凌律师事务所和新城街道办事处等单位,在辖区怡园农贸市场组织开展“法治文化基层行 食品安全进市场”专题普法宣传活动。

孟庆平 摄影报道

图片新闻

省律师行业党委 焦作督导律所党建工作

本报焦作讯(河南法制报记者 刘华 通讯员 胡亚丽)近日,省律师行业党委“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导组组长、省司法厅律管处副处长张宏志一行到焦作督导检查律所党建工作。焦作市司法局党组成员、副局长、市律师行业党委书记胡振华等陪同检查。

胡振华简要介绍了焦作市律师行业党委和各律所党支部建设的基本情况,并着重汇报了市律师行业党委“不忘初心、牢记使命”主题教育的开展落实情况

及下一步工作思路。座谈会上,巡回指导组听取了河南华凌律师事务所等律所党支部负责人对各律师事务所党员培训、党员发展、“三会一课”“不忘初心、牢记使命”主题教育、“学习强国”智慧党建等方面的工作汇报。巡回指导组对焦作律师行业党建工作给予充分肯定,并对下一步工作提出建议。

巡回指导组实地察看了河南宁城律师事务所、河南海搏律师事务所、河南华凌律师事务所、河南苍穹律师事务所等的党建工作及主题教育开展情况,详细了解了焦作律师行业主题教育与党建、行业特色与律所自身文化相结合等情况,并对下一步工作提出要求:要把主题教育同律师行业党的建设、法律服务发展等结合起来,对标对表习近平总书记关于律师工作的重要指示批示精神,严格落实“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,扎扎实实把焦作律师行业“不忘初心、牢记使命”主题教育开展好。

焦作市太行强制隔离戒毒所 举办“以案促改” 警示教育会

本报焦作讯(河南法制报记者 刘华 通讯员 李迎军 吕勇)近日,焦作市太行强制隔离戒毒所把扫黑除恶专项斗争与“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合,组织召开扫黑除恶专项斗争“以案促改”警示教育会。该所党委副书记、政委赵志宏主持会议。

赵志宏带领全体干警学习了焦作市扫黑除恶专项斗争下发的《焦作市扫黑除恶专项斗争“以案促改”典型案例汇编》,并对案例进行剖析,告诫与会干警要充分认识利用职权徇私枉法,充当黑恶势力“保护伞”给党的事业和形象造成的严重损害,坚定做到任何时候思想不滑坡、信仰不动摇、防腐防线无漏洞。

干警们纷纷表示,一定经常检视自身,坚定信念,秉公执法,廉洁自律,紧紧围绕扫黑除恶专项斗争工作,积极主动开展查找风险点、薄弱点、突破点活动,把深挖涉黑涉恶案件线索和黑恶势力“保护伞”线索专项工作抓实抓好。